
 
  
 

 
  

 

 
prof. dr. Mojca Kerec Kos, 
prejemnica priznanja UL FFA za izjemne rezultate pri 
delu, 2025 
 
 

Prof. dr. Mojca Kerec Kos je s svojim izjemnim organizacijskim 
delom trajno zaznamovala razvoj Fakultete za farmacijo. Poleg številnih 
raziskovalnih dosežkov na področju biofarmacije in farmakokinetike je 
izjemno dejavna v strokovnih telesih fakultete: je predsednica Upravnega 
odbora fakultete, skrbnica magistrskega študijskega programa 
Farmacija, nekdanja vodja Kluba alumnov in dolgoletna predsednica 
Komisije za strokovna vprašanja. Aktivno deluje tudi izven fakultete kot 
članica Razširjenega strokovnega kolegija za lekarniško farmacijo na 
Ministrstvu za zdravje ter vodja simpozijev Sekcije farmacevtov javnih 
lekarn pri Slovenskem farmacevtskem društvu. Njeno delo utrjuje ugled 
fakultete, povezuje akademsko sfero z lekarniško prakso ter pomembno 
prispeva k razvoju farmacevtske stroke. 
 
 
 
 
 
 

  



 

 
 
 

 
  

  

 
 
prof. dr. Tihomir Tomašič, 
prejemnik priznanja UL FFA za izjemne rezultate pri delu, 
2025 
 
 
Prof. dr. Tihomir Tomašič je eden vodilnih raziskovalcev na 
področju računalniško podprtega načrtovanja zdravilnih učinkovin s 
številnimi objavami v uglednih mednarodnih znanstvenih revijah. V 
zadnjih letih je izvedel vrsto prelomnih raziskav, v katerih je razvil 
inovativne alosterične zaviralce stresnega proteina toplotnega šoka 
(HSP90), ki izkazujejo učinkovito in varno protirakavo delovanje. Z 
raziskovanjem selektivnih modulatorjev ionskih kanalov je odkril nove 
tarče za protirakave učinkovine. Na področju protibakterijskih učinkovin 
je oblikoval dualne zaviralce DNK-giraze in topoizomeraze IV, ki 
omogočajo učinkovito delovanje ob počasnem razvoju bakterijske 
rezistence. Njegovo delo izjemno prispeva k mednarodnem ugledu 
fakultete ter predstavlja pomemben korak v globalnem boju proti raku in 
bakterijski rezistenci. 
 
 
 
 
 
 
  



 

 
 
 

 
  

  

 
 
Skupina sodelavcev Fakultete za farmacijo univerze v 
Ljubljani, ki jo sestavljajo prof. dr. Irena Mlinarič-Raščan, 
prof. dr. Matjaž Jeras, doc. dr. Dunja Urbančič,                           
izr. prof. dr. Martina Gobec in izr. prof. dr. Janja Zupan, 
prejemnica priznanja UL FFA za izjemne rezultate pri delu, 
2025 
 
 
Skupina sodelavcev fakultete je z izjemno predanostjo vodila dva 
strateško pomembna projekta – mednarodni projekt Erasmus+ 
ADVANCE in nacionalni projekt ULTRA. Oba projekta sta povezala 
znanstvene, klinične, proizvodne in regulatorne vidike razvoja zdravil za 
napredno zdravljenje. V okviru teh projektov je bilo izvedenih pet poletnih 
šol ter vrsta spletnih tečajev, ki so pritegnili več kot 200 udeležencev iz 
15 držav. Programi so združili predavanja uglednih domačih in tujih 
strokovnjakov, interaktivne delavnice ter sodobne digitalne vsebine, kar 
je omogočilo inovativno izobraževanje. S svojim delom je skupina 
pomembno zaznamovala razvoj interdisciplinarnih oblik izobraževanja 
na področju zdravil za napredno zdravljenje ter utrdila položaj fakultete 
kot nacionalnega in evropskega središča odličnosti na tem področju. 


